Контрольная работа по биологии  для 6 класса за 3 четверть
Часть А.
Выбери один правильный ответ из предложенных вариантов. 
А1. Запас питательных веществ в семени находится
1) в кожуре      2) в самом зародыше    3) в эндосперме или семядолях
А2. Тип корневой системы, которая имеет главный корень, придаточные и боковые корни
1) мочковатая     2) стержневая
А3. Стебель с расположенными на нём листьями и почками называется
1) ветка                2) стебель         3) побег                      4) черенок
А4. Основные функции листа
1) фотосинтез, газообмен, испарение воды      3) фотосинтез, испарение воды
2) фотосинтез, удаление вредных веществ       4) фотосинтез, газообмен
А5. Насекомоядное растение – это
1) ромашка     2) росянка        3) рогоз       4) ревень
А6. Вьющийся стебель характерен для
1) земляники     2) вьюнка     3) тимофеевки  4) плюща
А7. Найдите видоизменённый побег
1) корень репейника     2) луковица тюльпана    3) корнеплод моркови                  
А8. Все лепестки цветка составляют
1) чашечку     2) венчик         3) околоцветник     4)цветок
А9. Главные части цветка
1) чашечка    2) венчик      3) околоцветник      4) пестик и тычинки
А10. Если тычиночные и пестичные цветки развиваются на разных растениях, это растение -
1) однодомное растение                   2) двудомное растение
А11. Для каких растений характерно соцветие корзинка
1) гладиолус     2) астра       3) черёмуха         4) кукуруза
А12. Каким способом распространяют свои семена рогоз, одуванчик, ель
1) с помощью воды                       3) с помощью животных
2) с помощью ветра                      4) саморазбрасыванием
А13. Назовите жиросодержащие семена растений
1) пшеница        2) бобы         3) подсолнечник
А14.  Назовите углеводосодержащие семена растений
1) пшеница        2) бобы         3) подсолнечник
А15. Что образуется в процессе фотосинтеза
1) крахмал (сахар)        2) вода   3) минеральные соли
Часть В
При выполнении заднияВ1, В2
установите соответствие между содержанием первого и второго столбцов. Впишите в таблицу (в тетради) цифры выбранных ответов
В1. Соотнесите
ЧАСТИ ОРГАНОВ                                              ОРГАНЫ ЦВЕТКА     
А) пыльник                                                                      1) пестик
Б) завязь                                                                           2) тычинка
В) тычиночная нить
Г) столбик
Д) рыльце
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В2. Соотнесите
ПРИЗНАКИ ПРОЦЕССА                                ПРОЦЕСС
А) процесс идёт только в клетках,          содержащих хлоропласты           1) дыхание
Б) выделяется кислород                                  				       2) фотосинтез
В) органические вещества расходуются
Г) для процесса необходим свет
Д) органические вещества образуются
Е) поглощается кислород
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Ответы:
1. 3
2. 2
3. 3
4. 1
5. 2
6. 2
7. 2
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9. 4
10. 2
11. 2
12. 2
13. 3
14. 1
15. 1
В1
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	2
	1
	2
	1
	1





В2


	А
	Б
	В
	Г
	Д
	Е

	2
	2
	1
	2
	2
	1



